

1800万元赠票 300个华为手表 大乐透长票活动即将开始

一款广受欢迎的游戏、一场惊喜满满的活动,还是一个随手公益、收获希望的机会——体彩超级大乐透长票活动,自5月8日开售的第24053期开始,至6月12日开售的第24067期结束。购买超级大乐透长票金额满21元且追加(即单张7注以上追加长票),在长票九宫格游戏区出现相应三个相同的图案连成线(横线、竖线、对角线均可),即中得相应金额赠票或实物奖品。如出现“30周年”图案,即可获得华为 watch GT4 手表一个哦!

活动时间:

自5月8日开售的第24053期开始,至6月12日开售的第24067期结束。

活动规则:

活动期间,在浙江省体彩实体店购买超级大乐透长票金额满21元且追加(即单张7注以上追加长票),如在长票九宫格游戏区出现相应三个相同

的图案连成线(横线、竖线、对角线均可),即中得相应金额赠票或实物奖品,多期票仅首期参与,具体如下:

图案连成线	奖品
出现“30周年”图案	华为 watch GT4 手表一个
出现“30周年”图案	1000元体彩公益金
出现“30周年”图案	100元体彩公益金
出现“30周年”图案	50元体彩公益金

兑奖方式:

获得实物奖品的购彩者可凭符合活动规则的彩票及有效身份证,在活动结束后7个自然日内前往当地体彩中心领取;获得超级大乐透赠票的购彩者需当场领取,离店视为自动放弃。

注意事项:

活动期间,共将送出赠票1800万元,华为



watch GT4 手表300个,送完为止。

若活动未到期且活动资金1800万元已用完,则活动资金用完之时活动结束;若活动已到期(无论活动资金1800万元是否用完)则活动结束。省体彩中心将通过系统终端广播信息和浙江体彩网公布活动结束时间。

浙彩

520打算结婚吗 福彩集体婚礼仪式感满满

临近“520”,为倡导简约时尚、推进移风易俗、弘扬文明新风,我省多地民政部门联合福彩中心推出集体婚礼,有些报名还在进行中。如果今年你打算结婚,不妨试试这些与众不同的新方式。

宁波:招募新人共赴浪漫之约

在视野开阔的户外露营地,办一场仪式感满满的中式集体婚礼,将会是一种什么样的体验?5月18日,由宁波市民政局、宁波市福利彩票发行中心、江北区民政局主办的2024年“福耀露营地 彩绘喜庆时”中式集体婚礼将举行,正向宁波市招募新人,共赴浪漫之约。

本次活动由“双向奔福 两心共悦”“点亮梦想 福暖万家”两部分组成,包括金婚夫妇证婚、中式集体颁证、爱情誓言等有意义的环节,让新人在充满仪式感、体验感的领证过程中,留下独家记忆,了解婚姻的真谛。

参加本次集体婚礼的新人们可以领取一波甜度超标的“幸福礼包”,价值超过4000元,包括中式婚服、新人妆造、道具等。活动全程免费,宁波市福利彩票发行中心还将为新人赠送定制福彩花束,为集体婚礼“锦上添花”。届时新人可带上亲朋好友,一起来参加这场浪漫、温馨、庄重的中式婚礼。

招募条件:

1、新人户籍不限,于2023年1月1日之后在民政局登记结婚并领取结婚证的就业和定居人员,当年内结婚的新人优先,活动将招募6对新人;

2、新人需按照主办方或承办方要求在指定时间、地点参加仪式彩排,完成集体婚礼;

3、新人应提供准确、合法的信息资料,如资料不准确,活动主办方有权取消其参加资格。

报名方式:

即日起至5月10日,扫描左侧二维码,填写资料报名,工作人员将以电话、短信形式,通知是否成功入选。



日,凡符合法定结婚年龄,正打算登记结婚、且渴望在“520”这个特殊日子里留下甜蜜回忆的全市、全省乃至全国新人,均可报名参加这场盛大的国潮婚礼。

红妆廊桥,凤冠霞帔,一次华丽,终生铭记!本次集体婚礼将以国潮为主题,融入传统婚俗文化元素,新人们将穿着精美的国潮婚礼服饰,在古色古香的场景中,完成婚礼仪式。主办单位将邀请政府部门相关领导为新人们证婚、颁证,整座城市都是你们幸福的见证。此次活动不收取任何费用,承办方还将为每对新人赠送婚庆大礼包。

招募对象:

近期计划婚姻登记的新人,不限户籍和地区(现役和退役军人、获得过各种表彰和对城市发展做出较大贡献的医务人员、模范工人、农民、人民教师、人民警察等优先入选)。

活动福利:

1、本次活动不收取任何费用。

2、每对参与集体婚礼的新人可获得由活动承办方提供的婚庆大礼包,包含:新人免费化妆造型、新人国潮婚庆礼服、精美的婚书、价值520元的福彩“彩票花”及精美伴手礼。另外,现场每对新人还可参与试刮1500元福彩即开票活动,产生的奖金全部捐赠给社区或公益组织,用于帮扶困难群体。

3、除参加集体婚礼的新人外,当天在泰顺县登记结婚的新人均可获得由承办方提供的精美伴手礼,前66对新人还可获得160元福彩彩票花,先到先得(以当天取号顺序为准)。

4、活动现场每位参与者送一张价值20元福彩“囍”即开票,限500张,送完为止。

报名方式:

扫描右侧二维码填写资料提交。



衢州:赠送定制版福彩刮刮乐

衢州的集体婚礼,报名已经结束。婚礼将于5月18日上午10点,在衢州市草坪公园举行。报名成功的每位新人,将获赠国风礼服照片及录像、神秘礼物,还有重磅嘉宾为新人证婚。每位新人还将获赠书法家协会会员创作的艺术亲笔婚书。衢州福彩还将向每对新人赠送“呦呦鹿鸣,情定一生”集体婚礼定制版福彩刮刮乐。

陈遂

体彩公益助力 绽放青春力量 走进浙江体彩沙滩排球队

晴空、大海、沙滩……在许多人的印象中,沙滩排球是一项浪漫而阳光的运动。在光彩的背后,浙江体彩沙滩排球队的运动员们,用坚持和汗水来诠释热爱。

“每天早上八点半训练到中午十二点,下午从两三点开始练到五六点,各种排球技战术动作、体能训练等等都要保质保量。天气热的时候训练沙地温度能到40℃,这些都要坚持下来。”女子沙排队的运动员王凡介绍。从不满10岁接触沙滩排球到现在,今年已经是王凡投身这项运动的第21个年头。“一开始只是出于兴趣,但真的开始了才发现,在沙地上训练和比赛远比想的要难,但确实非常锻炼人的自主性、意志力和协作精神,也坚定了我对沙排的热爱。”

在多年职业生涯中,王凡多次登上大赛领奖台,包括2018年雅加达亚运会冠军和两届全运会冠军,她也越来越了解体彩公益金对沙排运动作出的贡献。“从训练用球、器材设施到场馆的维护,我们每天的训练都离不开体彩公益金的支持,让我们在为国争光的时候没有后顾之忧!”

浙江竞技体育发展一直走在全国前列,浙江青年运动员以青春之热血、青春之干劲,为体育强省和赛事强省建设迸发更强的青春伟力。在近期的奥运会、亚运会和全运会上,浙江选手成绩卓著,奥运冠军、世界冠军及世界、亚洲纪录创造者纷纷涌现。在2023年杭州亚运会上,浙江体育健儿共获51金21银8铜,创造了参加亚运会历史最好成绩,这些荣耀的背后,都有着体彩公益金的鼎力支持。浙江体彩长期开展和田径、网球、艺术体操、沙滩排球、羽毛球、游泳、围棋、摔跤、柔道、帆船等体育运动项目和各项体育赛事的公益合作,为运动队在装备、训练设施、宣传等方面提供了有力的保障。

体育彩票被誉为体育事业的生命线和助推器,自体育彩票在浙江上市以来,已累计筹集公益金超610亿元,为社会提供就业岗位2.6万余个,在社会保障、医疗救助、教育助学、乡村振兴、民生就业等方面发挥了重要作用。今后,浙江体彩将继续大力支持我省体育活动、赛事的开展,为我省体育强省和赛事强省建设贡献体彩力量。

孙胤豪



温州:整座城市都是你们的见证

走走泰顺,一切都顺。温州泰顺,这座充满历史韵味和文化底蕴的古城,将于5月20日迎来一场别具一格的国潮集体婚礼。即日起至5月10